BunyweHno 07.2013 INA 0117 KomnaHis 3an1wae 3a co60t0 NpaBo Ha BHECEHHS TEXHIYHUX 3MiH

Homepu opuriHanbHoro o6nagHaHHA HaBeAeHi TiNbKW Ans OBIAOK

© 2013 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - INA 0117 -~

Baxkinb HaTsXXHOro npuctpoto 534 0325 10

MNokpauieHa AKiCTb MapKyBaHHA

Bupo6HUKM: Dodge, Mitsubishi
Mogeni:
Dodge: Caliber
Mitsubishi: ASX
Lancer
[lsuryuu:
Dodge: 1.8, 2.0, 2.4, 2.4 Turbo
Mitsubishi: 1.8
ApT. Homep: 534032510
Homepu opuriHanbHoro o6nagHaHHs:
Dodge: 04891976AC (3aMiHIOE POKY)
04891595AD (aKTyanbHi)
Mitsubishi: 1345A059 (3amiHio€ poKy)
1345A079 (aKTyanbHi) 3o6paeHHa 1: HaTsaxHuii npuctpint 534 0325 10, cTapa Bepcis 3 FrBUHTaMM AnA

KpinneHHs (3nisa). HoBa Bepcis 3 rBUHTaMu AN KpinneHHs (cnpasa)

B pamKax nocTiiiHOro BAOCKOHaNEHHA HawoT NpoAyKLUiT 6yno
3MiHEHO KOHCTPYKLi HaTAXHOro ponvka 531 0779 10.

MiTtku pobouoro gianasoHy (Al / A2, 306paxeHHs 2)
Ha KOpnyci HOBOTO HATAXHOMO NPUCTPOIO € YiTKiLWIMMK
Ta AOBLIUMU.

3aBAAKM LUbOMY CTaNa 3pYYHiLIOD NpoLesypa NepesipKu
NPaBUIbLHOTO HATATYBaHHA NONIKANHOBOMO PEMEHs
3 BCTAHOBJIEHUM HATSXKHUM POSTUKOM.

AKLWO NONIKNNHOBMIA peMiHb BCTAHOBNIEHWUIA | CTONOPHUIA
WTMGT BUTATHYTUI MiTKa Ha Baxeni (M, 306paxeHHs 2)
MOBUHHA 3HAXOANUTUCA Y 30Hi HOMIHANbHOTO MONOXKEHHSA

(N, 306paeHHs 2). Mig yac po6oTu ABMIYHA MiTKa Ha Bayeni
nepemilaeTbeca y poboynii gianasoH mix miTkm Al i A2
(306paeHHs 2).

306paxeHHsA 2: 3MiHeHi MiTKM AnA po60YOro AianasoHy HATAKHOTO NPUCTPOIO

SCHAEFFLER

REP)XPERT

INA 0117



Kpim Toro, Ha BigMiHy Big cTapoi Bepcil micua KpinneHHA
HOBOT BepciT Ha 10 MM Byui. LUMpuHa micub KpinneHHA
moaudikoBaHoT Bepcii CTaHOBUTL 12 MM (3006paeHHs 3,
cnpaBa), a WMpKHA Micub KpinneHHs nonepeaHbol Bepcil
— 22 MM (306paeHHs 3, 3niBa).

B pe3ynbTati 3miHN po3MipiB MicLb KPiNneHHA TaKoX
3MiHMNACA AOBKMHA FBUHTIB ANA KpinneHHA. [BUHTU M8X40 mm
ANnA cTapoi Bepcii Tenep He MOXHA BUKOPUCTOBYBATHK ANA
moaudiKoBaHOro HaTAKHOrO NpucTpoto. Lli rBUHTM HeobXigHO
3aMiHMTK Ha FBMHTM M8X30 MM, L0 BXOAATb Y KOMMAEKT
nocTavyaHHA (3006paxeHHs 4).

MNig yac MOHTaXy MOAMGDIKOBAHOIO HATAXHOIO NPUCTPOIO
HeoOXigHO 060B'A3KOBO BUKOPUCTOBYBATU FBUHTM,
L0 BXOASATb Y KOMMJIEKT MOCTaYaHHS.

306paxenHsn 3: CTapa BepCis 3 WMPOKUM MicLem Ans KpinneHHs (3nisa)
HoBa Bepcis 3 By3bKUM Micuem Ans KpinneHHs (cnpasa)

3o6paxeHHs 4: Ctapi rBuHT M8x40 Mm (3niBa). HoBi renHTM M8x30 MM (cnpasa).

[loTpumyiTecs peKoMmeHaaLin BUpOOHMKA TPAHCMOPTHOTO
3acoby!

INA 0117

TOB «Lleddnep Yrpaina»
+380 44 520-13-80
info.ua@schaeffler.com SCHAEFFLER

www.schaeffler.ua/aftermarket R E P )x P E RT
www.repxpert.ua



